

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
Полтавського державного аграрного університету

Нами розглянуто та рецензовано освітньо-професійну програму «Автомобільний транспорт» ступеня вищої освіти бакалавр спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт». Даний документ розроблений викладачами та здобувачами вищої освіти Полтавського державного аграрного університету сумісно зі стейкхолдерами-виробничниками Полтавського регіону.

На основі рецензування стверджуємо та пропонуємо:

- Основа розробки освітньо-професійної програми є Стандарт вищої освіти України спеціальності 274 «Автомобільний транспорт».

- Профіль (мета, орієнтація та фокус рецензованої освітньо-професійної програми «Автомобільний транспорт» системно викладені та всебічно розкриваються за допомогою встановлених Стандартом вищої освіти України (Наказ Міністерства освіти і науки України № 1293 від 22.10.2020 р. «Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 274 «Автомобільний транспорт» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти) та доданих Полтавським державним аграрним університетом фахових компетентностей та програмних результатів навчання.

- Опанування здобувачами вищої освіти обов'язкових та вибіркових освітніх компонент здійснюється посеместрово відповідно до структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми та є цілісним та системним.

- До позитивних практик освітньо-професійної програми, направлених на підготовку конкурентоспроможного, кваліфікованого фахівця, здатного розв'язувати спеціалізовані складні задачі та практичні проблеми автомобільного транспорту з урахуванням сучасних тенденцій розвитку галузі, можливо віднести акцентування уваги на опануванні результатів навчання відносно організації безпеки дорожнього руху та ефективного використання спеціалізованого автомобільного транспорту.

- Нами рекомендовано розширити тематику щодо сучасних технологій ремонту автомобілів після дорожньо-транспортних пригод з урахуванням можливостей їх подальшого безпечного використання.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Автомобільний транспорт» першого (бакалаврського) рівня освіти зі спеціальності 274 «Автомобільний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт» всеосяжно відповідає правовим нормам та вимогам чинного законодавства України, є актуальною щодо формування пропозиції на ринку праці автотранспортних перевезень та рекомендована до освітнього процесу на інженерно-технологічному факультеті в Полтавському державному аграрному університеті.

Рецензент:
директор ТОВ «ДІАР-ТРЕЙД»
м. Полтава



Дмитро АРАНЧІЙ